

2017年国考今起报名 预计190万人争夺1.5万个职位

专家建议报名“就高不就低”

今天上午8点,2017年国考网上报名通道打开,由此正式拉开国考的大幕。国家公务员局考试录用司昨天发布《诚信报考,从我做起——致广大参加公务员录用考试的考生》公开信,提醒考生勿弄虚作假骗取考试资格,勿“试考”。据悉,此次国考倡导诚信考试,把诚实守信作为考查考生能否进入公务员队伍的重要标准,对考查对象的档案进行严格审核,重点审核年龄、工龄、党龄、学历、工作经历等内容,对国考过程中出现的任何作弊行为绝不姑息。

现代快报/ZAKER南京记者 项风华



每年的国考都是一个竞争激烈的舞台 资料图片

公开信提醒不得“试考”

诚信报考公开信提醒考生,慎重选择报考职位,如实填写有关信息,不虚报、瞒报有关情况,不弄虚作假,不骗取考试资格,不为“试考”虚假报名,以免干扰正常的报名秩序。

近年来,有的考生轻信或寄希望于参加考前所谓的“精品”、“保过”等高价培训班。对此现象,国家公务员局考试录用司表示,公务员录用考试注重考查考生的基本能力素质。这种能力素

质主要靠平时工作和学习的长期积累,同时考前要做好认真准备。

多年实践证明,不注重平时积累而试图走“捷径”的考生,不可能取得好成绩。

笔试采取分级分类命题

昨天下午,《中央机关及其直属机构2017年度考试录用公务员公共科目考试大纲》发布。公考专家分析,本次笔试仍将延续分级分类这一命题模式。

其中,行政职业能力测验可能会进一步凸显省级卷和地市卷的差别,以体现出试卷与职位的匹配性。申论考试按照省级以上(含副省级)职位、市(地)级以下职位的不同要求,设置两套试卷。

从考试内容来看,行测由常

识判断、言语理解与表达、数量关系、判断推理、资料分析五个部分组成,涉及数学、逻辑、语文、历史、哲学、管理、法律等诸多学科的知识,试题具有相当高的难度。

随着招考机关对应试者综合能力要求的不断提高,各部分的命题方式将更加灵活多变,跨学科的题目不断涌现。

而要求在120分钟内答130-135道题,平均每道题的作答时间在50秒左右,不少考生可

能无法全部做完。

申论是考查从事机关工作应当具备的基本能力的考试科目。申论试卷由注意事项、给定资料和作答要求三部分组成。

其中,省级以上(含副省级)职位申论考试主要考查报考者的阅读理解能力、综合分析能力、提出和解决问题能力、文字表达能力。市(地)级以下职位申论考试主要考查报考者的阅读理解能力、贯彻执行能力、解决问题能力和文字表达能力。

报名难? 专家建议“就高不就低”

继2016年度之后,2017年度国考再次明确,不得参加考试的为:现役军人、在读的非应届毕业生、在职公务员和参照公务员法管理的机关(单位)工作人员。

在职公务员不得报考,这对应届毕业生来说无疑是个利好消息,可以在一定程度上减轻他们的竞争压力。再加上77.5%的职位对工作年限无限制,本科可报职位占近九成,这也让应届生报考公务员的热情持续高涨,公考专家预测,根据近三年的报名人数和招录比例,本次国考报名

人数预计达到190万左右。

120多个中央机关及其直属机构和参照公务员法管理的单位,共招录27061人,15589个职位虚席以待。但不少人觉得要从1.5万多个职位里挑1个合适的出来,很难。对此,公考专家表示,自身条件是硬性条件。在职人员可以先从“基层工作经验”入手挑选。本着报名“就高不就低”的原则,如果有5年以上工作经验,最好选择要求5年以上基层工作经验的职位,以减少竞争者。如果是硕士研究生,优先选择要求硕士学历的职位。英语专

业的考生,可以在职位表中筛选包含“英语”的职位。对于没有基层工作经历的应届生,建议先将基层工作经历一栏无限制的职位挑选出来。

考生职位挑选要分两步走——“我适合、适合我”。首先看职位的具体要求,包括学历、专业、工作年限、服务年限等的限制,初步筛选找到符合条件的职位,完成“我适合”的阶段。然后,对符合条件的职位做二次筛选,将所选职位工作职责结合自身职业规划做出良性选择,完成“适合我”的步骤。

当心骗局

近十万元的劳力士表莫名消失 竟是骗子“改址劫货”

警方提醒:卖家加强防范,买家保管好个人信息

网购价值近10万元的劳力士手表没有收到,但店家却称物流显示已经收货,这是怎么回事?南京玄武警方介绍,其实这是一种新型诈骗手段。嫌疑人获取网购信息后,冒充消费者修改收货地址,来了个“改址劫货”。

通讯员 杨维斌 秦婕妤 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

10月5日,南京后宰门派出所接到市民李小姐报警,称被人骗走了一块价值近10万元的劳力士手表。

李小姐是开网店的,专门卖奢侈品。不久前,有人在她的网店中拍下了一块售假9.7万元的劳力士手表。交易后没多久,一个陌生账号便联系李小姐,自称是刚买下劳力士手表的顾客,现在想修改收货地址。因为对方能说出详细的购物信息,李小姐没有怀疑,当即按照对方给的新地址发货。然而,几天后李小姐却接到顾客投诉,称没有收到货,要求退款。李小姐当即查看物流信息,发现已经签收。

李小姐十分气愤,对方明明收到了,却撒谎要求退钱,她立即拨通报警电话讨公道。民警联

系上顾客后,对方表示自己从来没有让李小姐更改地址。

“据此我们判断,是有人冒充买家要求李小姐改址。”办案民警告诉现代快报记者,通过查询,警方发现更改后的收货地址远在几千公里外,而且是一处公共场所。警方分析,这是一种新型骗局,嫌疑人获取购物信息后,冒充买家“改址劫货”。

目前,警方正对此事做进一步调查。警方提醒网上卖家,遇到变更收件信息的情况,要亲自向买家本人核实,必要时致电求证。若不慎被骗,应立即向网站反映。一般交易款都存放在网购支付平台里,尽量通过此途径挽回损失。作为买家,要注意保护好个人隐私,不向他人透露自己的用户账号等信息。

请勿贪杯

喝多了划人车子 民警上门传唤还被咬伤 这名南京市民已被刑事拘留,表示很后悔

最近,南京一市民的车辆被人划伤,警方锁定嫌疑人后上门传唤。没想到,嫌疑人极不配合,张口将民警咬伤。警方经过调查发现,不管是划车还是咬人,其实都是嫌疑人酒喝多了所致。

特约记者 杨维斌 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

10月10日晚上7点左右,南京红山派出所接到某小区市民杨先生报警,称其车子被人划了,经过定损,损失高达16000多元。警方当即立案侦查此事。

据杨先生反映,他的车子是停放在小区内被人划伤的。民警经过现场勘查发现,杨先生的车子停得有点碍事,对4辆车的出入有一定妨碍。据此警方分析,划车者可能跟这4辆车有关。

同时,通过调看小区监控录像,警方发现了一名嫌疑人,此人还曾和小区一位保洁员有过接触。“我们当即调出了那4辆车车主的信息,并找到了那位保洁员,最终确认嫌疑人为小区居民田某。”办案民警陈爱桂告诉现代快报记者。

10月11日晚上7点多,陈爱桂带领特勤队员来到田某家中,准备传唤田某去派出所接受调查。当时田某还没回家,民警便向田某妻子说明了情况。“本来一切好好的,但田某回来后却对我们骂骂咧咧,并称我们没有证据,不能带他回派出所。”无奈之下,陈爱桂只得强行带田某回所。

没想到,就在陈爱桂将田某控制住后,田某突然张嘴咬了他的肩膀。“虽然隔着衣服,但还是被咬出了血。”陈爱桂忍着痛,将田某带回派出所。

经审查,田某交代,“其实不管是划车还是咬人,都是因为他喝多了。”办案民警介绍,对于自己酒后惹祸,田某很后悔。目前,田某已被警方依法刑事拘留。